
Regulamin porządku domowego
Spółdzielni Mieszkaniowej ,,Reda" w Redzie

[. PRZEPISY oGoLNE
§1

Budynki i ich otoczenie otaz wszelkie urządzenia w osiedlach Społdzielni
są własnością wszystkich członków i osób zamieszkałych w zasobach Społdzielni
dlatego w ich interesie powinny być utrzymane we właścinvym stanie technicznym
i estetycznym.

§2
Postanowienia niniejszego Regulamiriu mają na celu ochronę mienia
spółdzielczego, utrzymanie crystości budynków i ich otoczenia,bezpieczeństwa
Przeciwpozarowego oraz zapewnienie mieszkańcom zdrowych, estetycznych
i kulturalnych warunków zamięszkiwania i współzycia.

l.Przepisy niniejszego Regulaminu olaeślają prawa i obowiązki Spółdzielni,
członków Społdzielni oruz innych osób zamieszkałych w budynkach należących
do Społdzielni.

2.W przypadku stwierdzenia naruszęnia niniejszego Regulaminu członkowie
Spółdzielni jak równiez innę osoby zamieszkałe w zasobach Spółdzielni mają
obowiązek powiadomić Administracj ę Osiedla.

II. OB OW ĄZKI SPOŁDZIELNI

§3

§4

Spółdzielnia obow iązana j est do:
1.Protokolamego ptzekazania do u4Ąku lokali będących własnością Społdzielni.
2.Dokonywanie napraw lub wymiany wszystkich przewodów instalacyjnych
znajdujących się w lokalu wchodzących w zakres standardowęgo wyposazenia
lokalu, to jest:
- naprawy instalacji wodociągowej (zimna woda, ciepła woda) do wodomierua wraz
zzawotęm odcinającym dopływ wody do instalacji wewnątrz lokalu,
- napra\ły instalacji kanalizacyjnej wtaz z trójnikami, od ldórych odchodzi instalacja
wewnętrzna lokalu) -

- naprawy instalacji elekĘcznej do indywidualnych zabezpieceeń lokali,
- naprawy przewodów instalacji gazowej do zaworów odcinających dopływ gazu
do wządzeń odbiorczychv,raz z zaworem,



- naprawy instalacji centralnego ogrzewania wraz z grzejnikami i zaworami
(bez głowic),
- naprawy przewodów wentylacyjnych,
- naprawy instalacji domofonowej z wyłączeniem urrifonu (słuchawki).
3.Naprawy szkod powstĄch w wyniku awarii np. pęknięcie pionowej instalacji
ciepłej lub zimnej wody, zacieków powstĄch na skutek nieszczęlności dachów
lub ścian zewnętrmych.
4.Zabezpieczenia naleĄĄego stanu technicznego i sanitarno porządkowego
budynkow i ich otoczenia oraz pomięszczęń ogolnego uzytku: korytarzy, klatek
schodowych, korytarzy piwniczrych, piaskownic, placów zabavł i terenów zielonych.
5.Zabezpieczenie należytego oświetlenia pomieszczeńprzeznaczonych do wspólnego
uĄĄku mieszkańców budynków.
6.Zabezpieczenie mieszkańcom dogodnych doj ść do budynkow.
7.Konserwacji zamkow i samozamykaczy w pierwszych i drugich drnviach
wejściowych do budyrku, przy drzwiach do piwnic, suszarni, pralni, wózkarni
i irrrrych pomieszczeń wspólnych.
8.Wyposazenie osiedla w altany śmietnikowe i utrzymanie ich w nalezyfym stanie.

III. ZASADY UZYTKOWANIA LOKALI

§5

1.Lokal powinien być uzytkowany zgodnie z jego przęznaczeniem.
2.W Pomieszczeniach wspólnego uzytkowania, zabtartta się przechowywania
i składowania mebli, sprzętu AGD i RTV (suszarnie, pralnie i inne pomieszczenia).
Społdzielnia nie ponosi odpowiedzialności za wywiezione przedmioĘ.

§6

l.Członkowie Spółdzielni i inne osoby zarniesrkńe w zasobach Społdzielni będący
uĄĄkownikami lokati obowiązani są dbać o naleĄtą konserw aqę zalmolv*}.i,
Ptzez siebie lokali oraz dokonywać napraw łxządzeńtechnicznych i wyposazenia.
2.Do napraw obc\ĘĄących uzytkownika lokalu w szczęgolności naleĄ:
- wymiana, naprawa i konserwacja instalacji wewnętrznbj wodno-kanalizacyjnej
i ciepłej wody do wodomierzy indywidualnych włącznie i do podłączenia trójnika
kanalizacyjnego w pionie, ataz vrządzeń techniczno-sanitarnych w lokalu, a także
przęczyszczarrie odpĘwow z urządzeń do pionów,
- wymiana otaz naprawa instalacji elektrycznej od indywidualnych zabezpieczeń
1okali,
- wymiana oraz naprawa instalacji gazowej od zaworów odcinających dopĘw gmu
do wądzeń gazowych,
- wymiana araz naprawa i konserwacja podłóg, posadzek, wykładzinpódłogowych,
- malowanie ścian, sufitów;
- malowanie grzejników, rur i innych wządzeń wraz z zabezpieczeniem przed
korozją,



Obowiąkiem członka Spółdzielni i innych osób zamieszkałych w zasobach
SPółdzielni jest utrzymywanie odpowiednich temperatur w mięszkaniu :

kuchnia,pokój - +20"C
łazienka - + 24"C

W przypadku utrzymywania w lokalu niższych temperatur za zawilgocenia powstałe
w mieszkaniu Społdzielnia nie ponosi odpowiedzialności.
2. Bęz zgody Społdzielni nie wolno samowolnie zmieniać w pomieszczeniach
usyhrowania grzejnika łraz zabrania się likwidacji grzejnika i nrrniejszenia itości
żeberek w j akichkolwiek pomieszc zęniach lokalu.

- konserwacja i bieĄca naprawa stolarki okiennej i drzwiowej tj. regularne
cZYSZcZęnie odwodnień ram okiennych oraz wymiananlfiych uszczelek okiennych,
- usuwanie zagrzybienia w mieszkaniu w przypadku niewłaściwej jego eksploatacji.
3.W przypadku wykraplania się paly wodnej na wewnętrznej stronie okien wskazane
j est zamontowanie utządzeń nawiewnych.
4. Zabrania się w lokalu zasłaniania, zaĘkania lub zaklejania kratek wentylacyjnych.
Prawidłowe wymiary otworu w kratce wentylacyjnej to co najmniej :14 cm x14 cm.
lub o 16 cm.
S.Zabrania się w mieszkaniach z instalacją gazową instalowania w przewodach
wentylacji grawitacyjnej wządzen mechanicnrych i montażu nad kuchenką okapu
z W c!ągiem mechanicznym(elektrycznym).
6.W prrypadku wymiany drzwi do lokalu, klatkę schodowa nateży przywrócić
do stanu pierwotnego, także w pr,zypadku wymiany stolarki okierxrej należy
przywrocic do stanu pierwofrrego elewację budynku.
1.Użytkownik lokalu ma obowiązek umozliwić dostęp do liczników, które
są umiesz;czonę w szachtach oraz do miejsc podłączenia wewnętrzrrej instalacji
wodno- kanalizacyjnej do pionów.
8.UĄ'tkownik lokalu dokonujący przeróbek instalacji gazowej czy tez elekĘcnrcj
powinien dostarczyć do Administracji Spółdzielni protakoł z badania szczelności
gazowej czy teżpomiaru wykonanej instalacji elektrycznej.
9.Scianki obudowy szachtów instalacyjnych muszą być rozbierane, aby zapewnić
dostęp do instalacji na całej wysokości lokalu.
l0.Właściciel lokalu wymieniając stolarkę okienrrą musi zachować wymiary kolor
oraz podział pionowy okna.
tI.Zńrarlia się:
- blokowania drzwi klatki schodowej w pozycji otwartej,
- dokonywania samowolnych regulacj i samozam ykacza przy drrwiach.
12.Nie wolno naruszać struktury kominów wentyłacyjnych, gdyż powoduje
to przepływ z1,1zytego powietrza (zapachy) pomiędzy mieszkaniami.
13.Nie wolno wkuwać rur instalacji wewnętrnych w ściany nośne budynku gdyż
Powoduje to osłabienię konstrukcji oraz obniZenie izolacyjności akustycznej ściany.



Na w}konanie jakichkolwiek przerobek i zmian budowlanych w lokalu, naleĘ
uzyskaĆ stosorłme pozwolenia w Starostwie Powiatowym w V/ejherowie.

§8

§9.

§ 10.

§ 12.

UĘtkownik lokalu zobowiryany jest zęzwolić osobie upoważnionej przęz
Spółdzielnię na wstęp do lokalu w celu :

- przeprowadzeruakonserwacji, remontu, usunięcia awarii )

- dok_onania okresowych przeglądow te chnicmych,
- dokonywania legalizacji zgodnie z obowiązującymi w tym zakresie przepisami
metrologicznymi .

l.Zabranta się manipulowania w tablicach rozdzielczych energii elekĘcmej,
regulatorach c.o. , urządzeniach wodnych i inrrych instalacjach zrrajdujących się
w lokalu jak i pozajego obrębem.
2.Osoby nie przestzegające tego zakazu, w przypadku spowodowania awarii będą
obciązone kosztami ich usunięcia.
3.7,miana zasilania energe§cznego lokalu z 230Y na 400V wymaga wykonania linii
elektrycznej od ńączakablowego do lokalu.

§11

l.W piwnicach nie wolno instalować dodatkowych punktów światła, gniazd
elektrycznych ani żadnych wządzeń elekĘczrrych.
2. Nie wolno korzystać z gniazd ełektrycznych w częściach wspolnych
nieruchomości do celów pryrł,atnych.
3. W pomieszczeniach wspólnego uĄrtku zabrania się organizowania siłowni
klubów itp. bez pisemnej zgody mieszkańców oraz społdzielni.

l.Dokonywanie napraw i remontów poza obrębem lokalu w tablicach rozdzięlczych
energii elektrycznej,urządzeńwęzłacentralnego ogrzewwńaczy teź innychurządzeń
mogą wykonywać tylko osoby posiadające odpowiednie uprawnienia energetyczne
i dozorowe.

2.W przypadku stwierdzęnia ulatniania się gazu w lokalu lub budynku naleĘ
natychrniast zamknąć główny zawot odcinający przy gazomierzu i ruęmvłocznie
zawiadomić pogotowie gazowę oraz Administrację społdzielni.



3. Samowolne wchodzenie na dach budynku i do pomięszczęńtechnicznych budynku
jest zabronione.

§ 13.

l.Poważniejsze uszkodzenia urządzeń i instalacji w lokalach (np. zau:ważone zacieki
sufitów lub Ścian) naleĘ natychmiast zgłosić w biurze Administracji Spółdzielni.
2.Osoba korzystaj ąca z lokalu obowiązana jest niezwłocznie udostępnić lokal w celu
usunięcia awarii.
3. Za szkody wytządzone innym użytkownikom lokali (zalanie) odpowiedzialność
ponosi uzytkownik posiadający ryruł prawny do lokalu.
4. W przypadku czasowej nieobecności, mięszkaniec jest zobowięany do
WffiIaczenia osoby - pełnomocnika,"który udostępni wstęp do lokalu w przypadku
awarii.

§ 14.

1.Anteny satelitarne, telewizyjne oraz inne wządzenia elektroniczne
i klima§zacyjne mogą być instalowane za pisemną zgodą i wedfug wskazń
Administracji w sposób nienaruszający stanu technicmego budynku.
Z.Zabrania się naklejania ogłoszeń, ulotek, reklam itd. wewnątrz budynkoą na
elewacj ach i innych obiektach oraz ur ządzeniach spółdzielc zy ch.
3.Reklamy i szyldy na teręnie Społdzielni mogą być instalowane we wskazanych
miejscach po uprzednim uzyskaniu pisemnej zgody Społdzielni.

§ 15.

1. W piwnicach i korytaruach piwnicznych należy gasić światło i zamykać drzwi
piwniczne na klucz.
2. W piwnicach nie naleĘ przechowywać żyrłmości gdyz powoduje to pojawienie się
myszy i szczurów w budynku.

§ 16.

l.Crynsz za bieżący miesiąc należy opłacić do dnia 15-do kazdego miesiąca
kalendarzowego.
2.W razie zwłoki w uiszczeniu opłaĘ czynsz;u) mieszkaniec zostanie obciążony
odsetkami ustawowymi za nvłokę w zapłacie.



l.Wszyscy mieszkancy zobowiryani są do zachowania czystości w budynkach i na
przyległch terenach.
2. Zabrania się wyrzucania na zevvrrrąffz przez okna i balkony śmieci, butelek,
niedopałków, popioŁu z papierosów oraz jakichkolwiek innych przedmiotów.
3.Nie naleĘ dokarmiać dzikich nnłieruąt (kotów, psów, ptaków).
4.Nalezy likwidować na bieżąco próby zaL<ładania przęz ptaki gniazd na ościezach
okiennych i balkonach.
S.Smięci i odpadki naleĘ wynosić do przeznaczonych na ten cel pojemników
stosuj ąc ich segregacj ę,
6.Zabrania się wrzucania gruzLl budowlanego do pojemników.
Gruz budowlany otaz raftIy okienne ufikownik lokalu ma obowipek wywiezienia
na własny koszt i we własnym zakresie.

rV" ESTETYKA OSIEDLA

§ 17.

§ 18.

§19

§ 20.

l.Odbiór odpadów wielkogabarytowych, zzasobów Spółdzielni jest wykonywany
wedfug harmonogramów określony ch przez IJrząd Miasta Reda.
2.OdPady wielkogabarytowe przeznaczone do wywozu naleĘ wystawić w dniu
Poprzedza.jącym ich odbiór, przy altanach śmieciowych lłlb przry chodniku.

l.Urządzenia sanitanre w lokalach winny być uzywane zgodnie z ich przeznaczeniem
i utrzymane w naleĄrtej crystości.
2. Do muszli klozetowej nie wolno wrzucać śmieci, santat, obierzyn i innych staĘch
części, albowiem powoduje to zatkanie przewodów kanalizacyjnych.

l.Trzepanie pościeli, dywanów, chodników itp. moze odbywać się wyłącznie
w miejscach na ten cel ptzeznaczonych. Cąynności tych nie naleĄ wykonywać na
balkonach, klatkach schodowych i w oknach.
2.SuszYĆ bieliznę mozna w pomieszczeniach suszarni, z korych mozna korzystać
wYłącznie na równych prawach zgodnie z przeznaczenięm, podobnie jak z itlnych
pomieszczeń wspólnych.
3-Zezwala się sł,rszenie bielizry na balkonach pod warunkiem ograniczenia
wYsokoŚci umieszczęnia suszarek lub sznurów do wysokości balustrady.
3.Podlęwanie kwiatów na balkonach i zewnętrmych parapetach okiennych powinno
odbYwaó się tak, aby woda nie ściekała po elewacji i niżej połozonych oknach oraz
balkonach.



 .Zamiatanie balkonów należy wykonlrvać tak, aby śmieci nie spadaĘ na niższę
kondygnacje.
S.Parkowanie samochodów jest dozwolone jedynie w miejscach wymaczonych przęz
Spółdzielrnę. Zabronione jest parkowanie samochodów na chodnikach, oznaczonych
przejściach, trawnikach, placach zabaw i drogach ewakuacyjnych.
6.Zabrania się mycia i dokonywania brudzących napraw samochodów na terenie
Osiedla oraz w halach garażowych. NaleĄ usuwać natychmiast plamy z oleju
z navł ięt zchni p arkingu.
7.Pozostawianie wyeksploatowanych pojazdów na terenie osiedla jest zabronione,
gdyż ograniczają ilość miejsc postojowych dla sprawnych pojazdow.
8.W .częściach wspólnych budynkow ( np. klatkach schodowych, korytarzach
piwnicmych,itp.), placach zabavł oraz tua terenie nieruchomości, zabronione jest:
spozywanie jakichkolwiek napojow alkoholowych, środków odurzających, palenie
papierosów i irrrrych wlrobów ĘĄoniowych, przebywanie osób w szczególności
zal<łócających spokoj i porądek lub utrudniających mieszkańcom poruszania się
ciągami komunikacyjnymi

§2i

Miejsce sadzenia drzew i krzewow nalezy uzgodnić z Administracją Społdzielni,
w celu uniknięcia w przyszłości zasłonięcia okien i zielęnienia elewacji.

^??ś LL.

1.Nalery dbać a urządzenia domofonu przy drzwiach wejściowych a powstałe awarie
z$aszać do Administracj i Społdzielni,
2.Nie nalezy ptzekazywac osobom postrorrnym kodu do otwierania drzwi
wejściowych do klatki schodowej, & w szczególności rodzice powinni dopilnować
aby dzieci nie podawały tego kodu.

V. BEZPIECZEŃSTWO PRZECIWPOZAROWE

§23

1.S,r razie w3buch pozaru} bez wzgłędu na jego roznriar, naiezy natycfurriast
załł,iadomi* St,aź Pozamą, Korrrisariat Połicji i Administrację Osied}a.
2.Dla zapewnienia bezpieczeństwa przeciwpozarowego zabrania się zastawiania
korytarzy piwniczrych, klatęk schodowych, wiatrołapów meblami, rowerami,
wózkami dziecięclrmi, iĘ.
3.Drzwi wejściowe do piwnicy winny być stale zarnknięte a kazdy uĄrtkownik
piwnicy zobowiązany jest do posiadania własnego klucza do drzwi prowadzących
z klatki schodowej do piwnicy.
4.W pomieszczeniach ogólnodostępnych typu: pralnie, suszarnie, wózkamie zabrarua
się przechowywania materiałów łafwopalnych takich jak: meble, opakowania,
paliwa, smafy.



5. Zabtania się przechowywania w piwnicy ofaz w lokalu butli napełnionej gazem.
6.W piwnicach nie wolno przechowywać motocykli i skuterów ze zbiornikiem
paliwowym.
7. Zabtanla się rozpalania grilla na balkonach i w ogródkach przydomo}yych.
8. Zabrania się wjeżdzanla do hali garazowej samochodem zasilanym gazęm.

VI. ZASADY WSP OŁŻY C|AMIESZKAŃCOW OSIEDLA

§ 24.

1.Warunkiem zgodnego współfcia wszystkich mieszkańców osie<lla (budynku) jest
wzajemna pomoc , poszanowanie spokoju i zachowania miru domowego.
2. Dzieci powinny bawić się w miejscach na ten cel przęanaczony.
Nalezy przesttzegac, aby dzieci nie bawiĘ się obok śmietnikóą na klatkach
schodowych, korytarzach piwnicznych i w pomieszczeniach przęzf,Iaczonych do
wspolnego uąĄku (wozkarnie, suszamie, hale garaźowe itp.).
3. Zabrania się gry w piłkę w poblizu budynku i na trawnikach, za wyjątklem miejsc
Wmaczonych.
4. Za niewłaściwe zachowanie się dzieci - jak brudzenie ścian, hałasowanie,
niszczęnie urządzeń instalacji w budynkach oraz niszczenie zieleni - odpowiedzialni
są rodzice ( art. 427 Kodeksu cywilnego).
5. Korrystanie z placu zabaw oruz urądzęń zabawowych, powinno odbywać się
zgodnie z Regulaminem umięszczonym na placu zabaw.
6.W godzinach od 22.00 do 6.00 w budynkach mieszkałnych obowiązuje zachowanie
ciszy. W tym czasie nie należy nastawiać zbyt głośno aparatów radiowych,
telewizyjnych i innych głośno pracujących sprzętow mechanicmych.

§ 25.

l.Wykonywanie prac uciążliwych, wywołujących nadmierny hałas i zakłócanie
spokoju współlokatorom, jak: remonty, wiercenie ofworów ię. winno odbywać się
w godzinach od 8.00 do i 8.00, zavłyjątkiem niedziel i dni świątecznych.
Z.Użytkownicy lokali przęprowadzający remonĘ lokali, zobowiązani są do
systematycznego sprzątania zanieczyszczęń w pomieszczeniach przemnczonych do
wspólnego korzystania w budynku oraz terenów zewnętrznych spowodowanych
prowadzonymi remontami do czasu ich zakończęfl7a.



§ 26.

l.DoPuszcza się trzymanie w mieszkaniu psóą kotów i innych zlłiterząt o ile
zwierzęta te nie zaguiają wymogom sanitarno - porądkowym.
Z.PsY naleĘ Wyprowadzać na smyczy i w kagńcu. Zę względu na bezpieczeństwo
osób oraz możliwość wyrządzenia szkód spuszczanie mvierąt zę smycąI na terenach
osiedli j est zabronione.
3.ZobowiąZuje się właŚcicieli psów do natychmiastowego sptzątaniapsich odchodów
Z klatek schodowych i innych pomieszczeń sfuząóycń do wspólnego uzytku,
z chodnikoW ulic, trawników i innych terenów shźących Oo uzytt<u p.rbli"^.go,
a zaniecą'szczęnia powirrrry być wyrzucane do odpowiednich pojemników.
 -Zńrania się wyprowadzania psów na boiska i place zabaw dla dzięci przez cĄ
rok.-
S.Właściciele psów obowiązani są do ich oznakowania.
6-ZasadY znakowania psów szczegółowo określono w ,,Programie opieki nad
nvierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwie riąt naterenie Gminy
Miasto Reda".
7 .7 obowiązuje się wlaścicieli psów do umozliwienia kontroli pracownikom Urzędu
Miasta RedY oraz funkcjonariuszom Poli cji wszczepionego swoim psom numeru
idenĘfi k atora - transpondera lub adresówki.
8.zamykanie i pozostawianie psów na balkonach jest zabronione.

V. POSTANOWIENIA KOŃCOWE

§ 27.

l-WłaŚciciel lokalu powinien zg}osic Administracji osiedla nie pómie1 nizw terminie 7 dni zmiany doĘczącej ilości osób w nim zamieszlujących
(dot- wysokości opłat za gospodarowanie odpadami komunalnymi).
2.WłaŚciciel lokalu powinien niezwłocznie dostarczyć do 

- 
Społdzielni oryginĄ

wszelkich dokumentów rłvięartych z sprawami osobowymi i własnościowymi
(np: akt notaria|ny kupna- sprzedaĘ, akt darowi^y, akt zgonu, wypis z księgi
wieczystej, wyrok sądu o podziale spadku).
3. Administracja Osiedla zobowiązana jest informować mieszkańców o bieżących
wYdarzeniach np. terminie usunięcia awarii, przeglądu budynków itp. w formie
komunikatów wYwieszonych na tablicach ogłoszeń zrrajduj ąĆych się w budynkach
z odpowiednim v,ryprzedzeniem.

§ 28.

MieszkańcY Są zobowięani do naprawienia na własny koszt wszelkich szkód
PowstaĘch na terenię nieruchomości powstĄch z ich winy, a w ptzypadku
naPrawienia takiej szkody na zlęcenie Zaruądu Spółdzielni takzl pokrycia t orrto*
usunięcia szkody na pierwsze wezwanie.



§ 29.

l.Skargi i wnioski członków jak i osób zamieszkaŁych w Zasobach Spółdzielni
są PrzYjmowane pruezZarząd i Radę Nadzorczą Społdzielni Mieszkaniowej.
2. Skargi i wnioski członków jak i osób zamieszkałych w Zasobach Śpołdzielni
powinny być składane w formie pisemnej.
3. RozPatrywania skarg i wniosków przęz Zarąd Społdzielni następuje w terminie
1 miesiąca, a jeżeli sprawa jest skomplikowana w tęrminie 2 mierię.y od dnia
złożęnia pisma.
4.0 sPosobię załatwiania sprawy Zarząd zawiadamia zaintęresowanego członka na
piśmie.

§ 30.

1.W stosunku do użytkowników lokali nie przestrzegających postanowień
niniejszego Regulaminu - Zarząd Spółdzielni może stosowae sanr.cje w formie:
- rozmowY ostrzegawczej lub upomnienia na piśmie, aw razie wykraczania w sposób
tńący lub uporcryw przeciwko porządkowi domowemu, czyruąc
uciązliwYm korzYstanie z innych lokali, Zarząd Spółdzielni na rvniosek większości
właŚcicieli lokali moze w trybie p{ocesu żądac sprzedtzy lokalu w drodze iicyacji
(afi. 16 ust.1 tJstawy o własności lokali).

§ 3l.

UĄĄkorłmicy lokali i wszystkie osoby wspólnie z nimi zamieszkujące zobowięani
sązapozf,|ać się z treścią niniejszego Regulaminu.

§ 32.

Regulamin niniejszy został uchwalony ptzęz Radę Nadzorczą Spółdzielni
Mieszkaniowej ,,Reda" w R.edzie w,dniu 01 kwietnia 1996 roku ze zmianami
wProwadzonymi Uchwałą nr . . . ........#.l.i.ir:{€.............z dńa. . . .. j,ł,. .!!)..: . ... 2018 roku.
Jednoczęśnie ustalono j ednoliĘ tekst ńniej szego Regulaminu.
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